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Do you own an operating family business?
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What is your role in the family business?

CEO/President _ 53.3%
- 13.3%
Board Chair - 13.3%
Board Director - 13.3%
Retired I 3.3%

Other 3.3%

Vice President
or Other...
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Which of the following best describes
the principal industry of your family business?

Agriculture

Other

Education

Liilities, Energy
& Extraction
Finance &Financial

Transportation & Sernvices

Delivery

Telecommunications,
Technology,

Internet &
Electronics

Food & Beverages

Insurance

Real Estate \ i
Manufacturing
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How long has your family business
been in continuous operation?

1-10 years

11-30 years 16.7%

HM-60 years 10.0%
30.0%

61-100 years

101-125 years 30.0%

Owver 126 years 6.7%
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How many employees work for your family business?

1-10 employees

11-25 employees

26-100
employees

101-500
employees

501-1,000
employees

1,001-2,500
employees

2,501-5,000
employees

5,001-10,000
employees

Owver 10,000
(please...
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How long has your family business had the same chief executive?

LesS e 16.7%
510 years - 13.3%
11-20 years 36.7%
21-30 years 16.7%
Over 30 years 16.7%
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Does your family business operate exclusively in the United States, or
do you also maintain some operations in one or more other countries?

100%
76.7%
B0%
G60%
40%
20.0%

- -

0%
Solely within Mix of USA and
UsA other countries,

but mostly USA
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3.3%
Mix of USA and Exclusively
other countries, outside of USA
but mostly other
countries



How confident do you feel in your firm’s ability
to increase revenue on a year-to-year basis?

Slighthy

Slighthy
unconfident

3.7%

Very
unconfident
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Did your company’s revenue grow in the latest year?
If so, by what percentage?

100%
B0%
E0%
40% 33.3% 29.6%
18.5% 18.5%
- -
0%
Yes, by more Yes, by more Yes, by less Ho growth
than 10% than 5% but less than 5%

than 108
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Do you plan to hire more workers in the upcoming year?

Yes 63.0%

37.0%
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Looking at the past five or so years, has it gotten EASIER or HARDER
to operate your family business? Or is it about the same?

3.7%

Easier

Harder 74.1%

About the same 22.2%
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Which do you believe to be the greater threat to the future
success of your family business?

Internal
factors such...
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External
factors such...
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Which competitors do you believe to be
the greater threat to your family business?

Domestic-based

business... 85.2%

Foreign

business... 14.8%
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Rate the following economic public policy priorities in terms of their
importance to you and your family business:
10 = Highest Priority, 1 = Lowest Priority

Weighted Average of Responses

Reducing Income Taxes 3
Reducing Capital Gains Taxes

Reducing Regulations

Simplifying the Tax Code

Reducing the Federal Budget Deficit and
National Debt

Reducing or Eliminating Estate Taxes “

10
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N
N
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[ole}
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What should Congress do about the estate tax?

100%
B0%
63.0%
B0%
409 29.6%
20%
3.7%
0%
Repeal the Lower the Make Raise the
estate tax estate tax permanent estate tax
entirely today's
rate of ...
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3.7%

Hot sure

Other
(please

specify)



The IRS is considering eliminating or decreasing the discounts applied to
intra-family transfers of limited partnership interests. How concerned are
you about this impacting your own family's estate planning?

Very concerned

Somewhat

concerned 29.6%

Hot at all

concerned 11.1%

Hot sure
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How do you identify yourself politically?

Republican

63.0%

Democrat

Independent

Other
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In which of areas of the community do you or your family
business pursue civic engagement?

percentage o 18.5%
ez I
ez [
empepons to 66.7%
iz [+~
e [ -
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Does your family maintain a family office?

Responses

No, and | have no family office plans

No, but | expect to join a multi-family office
in the futre

No, but | expect to form a single-family
office in the futre

Yes, | participate in a multi-family office

Yes, | participate in my single-family office
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